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Ερώτηση 

 

       Προς τους Υπουργούς 

 Εσωτερικών  

 Προστασίας του Πολίτη 

 

Θέμα: Ανάγκη άμεσης επίλυσης του προβλήματος, που προκύπτει για την 

έκδοση νέων ταυτοτήτων, λόγω μη αποδοχής από το σύστημα της πόλης 

Μπούρσα Τουρκίας, ως Τόπο Γέννησης. 

Σοβαρό πρόβλημα αντιμετωπίζουν δεκάδες συμπολίτες μας, οι οποίοι 

προσέρχονται στις υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας, προκειμένου να 

εκδώσουν νέες ταυτότητες, εξαιτίας του τόπου γέννησης. Συγκεκριμένα, στις 

παλαιού τύπου ταυτότητες ως τόπος γέννησης αναγράφεται η Μπούρσα 

Τουρκίας, όμως για την έκδοση νέου τύπου ταυτότητας ενημερώνονται από τις 

αρμόδιες αρχές ότι, πλέον το σύστημα δεν αποδέχεται την ονομασία 

Μπούρσα και απαιτείται η καταγραφή του τόπου γέννησης ως "Προύσα 

Τουρκίας". 

Ωστόσο, καμία αρμόδια υπηρεσία δεν μπορεί να προχωρήσει στη σχετική 

διόρθωση, καθώς οι Ληξίαρχοι των Δήμων, το Ειδικό Ληξιαρχείο Αθηνών και το 

Ελληνικό Προξενείο δηλώνουν αναρμόδιοι να τροποποιήσουν τον τόπο 

γέννησης και καθοδηγούν τους πολίτες προς τα ελληνικά δικαστήρια 

(Πρωτοδικείο), προκειμένου να εκδοθεί δικαστική απόφαση για τη διόρθωση. 

Επειδή, δεκάδες συμπολίτες μας υποβάλλονται σε μια χρονοβόρα και 

δαπανηρή διαδικασία για ένα ζήτημα που θα μπορούσε να επιλυθεί 

διοικητικά. 

Επειδή, πρόκειται για ένα πρόβλημα που πρέπει να επιλυθεί άμεσα, καθώς οι 

συμπολίτες μας αδυνατούν να εκδώσουν νέες ταυτότητες, γεγονός που τους 

δημιουργεί σοβαρά πρακτικά ζητήματα. 
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Επειδή, με μία εγκύκλιο ή διοικητική απόφαση, που θα επιτρέπει τη διόρθωση 

από Μπούρσα Τουρκίας σε Προύσα Τουρκίας, μπορεί να λυθεί το πρόβλημα, 

χωρίς αναγκαστική προσφυγή στα δικαστήρια, καθώς πρόκειται για μια 

τυποποιημένη αλλαγή της ίδιας ονομασίας. 

 Ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί: 

1. Προτίθεστε να λάβετε άμεσα μέτρα, ώστε να μην ταλαιπωρούνται 

εκατοντάδες πολίτες με άσκοπες δικαστικές διαδικασίες; 

2. Προτίθεστε να προχωρήσετε σε σαφείς οδηγίες προς τις αρμόδιες 

υπηρεσίες (Ληξιαρχεία, Προξενεία, Ελληνική Αστυνομία) για την 

απευθείας διόρθωση της συγκεκριμένης εγγραφής; 

 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

Οζγκιούρ Φερχάτ 

 




